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CKONbKO rosioB, CTOJIbKO U

YMOB.
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Yepes 1Be nepeceKaronmecs npsaMble MOXHO
IIPOBECTH IIOCKOCTH, U TOJIBKO OJIHY.
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K aBaauaTunpoiieHTHOMY pacTBOPY COJITHOM KHUCJIOTHI 100aBUJIH
TPUIALATUIIPOLEHTHBIN ¥ MOJYYUINA AECATH JIUTPOB
IBAIATHYCTBIPEXIPOLEHTHOIO pacTBOpa. CKOJIBKO JTUTPOB

IBAILATUIPOLIEHTHOIO pacTBOPA B3I ?

Kuciora Bona PactBop
0,2x 0,8x X
0,3y 0,7y y

0,2x+0,3y 0,8x+0,7y Xty

0,2x+0,3y=24
x+y=10
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['eomeTpruyeckas Mporpeccusi, ICPBhIY YICH KOTOPOH PaBEH 5, a

3HAMCHATCJIb 5 .
2 |3 |4 |5
T 1711
4 16 |32




ABTOOYC TIpojiesibIBaeT MyTh B 120 KM 3a TO K€ BpeMs, 4TO U
aBTOMOOMJIb yTh B 160 kM. Halinure ckopocTh aBTOOyCa, €Ciu
oHa Ha 20 KM/4 MEHbIIIE CKOPOCTH aBTOMOOMJIS.
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JIBa paBHOOEAPEHHBIX TPEYTOJbHUKA UMEIOT OOIIYIO
OOKOBYIO CTOPOHY M COCTABJISIOT BMECTE HOBBIN
PaBHOOCPEHHBIN TPEYyroabHUK. HalanuTe ux yIisl.

——

3x—180=180—-2x
5x =360
x=72

180—-2x =36
180 —x =108



